Exercices complémentaires séquence 49 pages 66-67

Calcule et écris ta réponse :

10+10+10+10+4 =44
10+10+8+ 10+ 10+ 10=.....
10+10+10+10+10+10+7 = .....
50+10+10+30+10+10+ 10+ 3 =.....
20+10+10+10+50+50+2=...

Complete :

4 équipes de 10 enfants et 2 enfants isolés, c'est .......ocoevviiininnnn, :
6 groupes de 5 étoiles et 3 étoiles isolées, c'est ..o, :
7 bouquets de 3 fleurs et 2 fleurs isolées, c'est .......cooovvviiinnn, :

9 boites de 10 crayons et 4 crayons isolés, c'est ....ccoociviiviiiiiinnnnnnn, :

Calcule et écris ta réponse :

10+10+10+10+4 =44
10+10+8+ 10+ 10+ 10 =.....
10+10+10+10+10+10+7 = .....
50+10+10+30+10+1310+10+3=.....
20+10+10+10+50+50+2=.....

Complete :

4 équipes de 10 enfants et 2 enfants isolés, c'est ......oocvveiiiiiiinnnnn :
6 groupes de 5 étoiles et 3 étoiles isolées, c'est ...ocovvviiiiiiiiinin, :
7 bouquets de 3 fleurs et 2 fleurs isolées, c'est .......coviviviiiinnin, :

9 boites de 10 crayons et 4 crayons isolés, c'est .....cocvviviiiiiiiinnnnnn, :

Calcule et écris ta réponse :

10+10+10+10+4 =44
10+10+8+ 10+ 10+ 10=.....
10+10+10+10+10+10+7 = .....
50+10+10+30+10+10+ 10+ 3 =.....
20+10+10+10+50+50+2=....

Complete :

4 équipes de 10 enfants et 2 enfants isolés, c'est .......ocoeviiiiinnnnn :
6 groupes de 5 étoiles et 3 étoiles isolées, c'est .....coovviiviiiiiinnn, :
7 bouquets de 3 fleurs et 2 fleurs isolées, c'est .......cooovvviiinnnn, :

9 boites de 10 crayons et 4 crayons isolés, c'est ..o, :
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